

VERSENYKIÍRÁS ÉS SZABÁLYZAT

V. Budapesti Járdányi Pál Szolfézs- és Népdaléneklési Verseny

2025. március 10.

Rendező zeneiskola: OM039438

Járdányi Pál Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola

1022 Budapest Marczibányi tér 1.

Telefon: 1-212-5049

E-mail: jardanyi.zeneiskola@jardanyibp.hu

Honlap: www.jardanyiverseny.hu

A Budapesti Járdányi Pál Szolfézs- és Népdaléneklési Verseny megrendezésével zeneiskolánk minden résztvevő, szolfézs tanuló zeneiskolásnak és felkészítő tanárának segítséget nyújt az aktuális tudásszint felméréséhez, valamint a versenyzési rutin kialakításához.

Intézményünk célja gyermekközpontú, barátságos, ugyanakkor szakmailag magas szintű verseny megrendezése. A megfelelő szakmai színvonalra országosan elismert szaktekintélyekből álló zsűri jelenti a garanciát.

A három évenként megrendezésre kerülő versennyel zeneiskolánk névadójának állítunk emléket.

A rendezvény fővédnöke a Járdányi család.

A versenyen a fővárosi zeneiskolák tanulói vehetnek részt.

A verseny kétfordulós.

A verseny időpontja és helyszíne:

Elődöntő: 2025. január 28. a kerületi zeneiskolákban (indokolt esetben a zsűri engedélyével január 29.)

Döntő: 2025. március 10(-11). a Járdányi Pál Zeneiskolában

Mindkét forduló négy korcsoportban kerül megrendezésre.

I. korcsoport: általános iskolás 5. osztályos tanulók (vagy fiatalabbak)

II. korcsoport: általános iskolás 6. osztályos tanulók (vagy fiatalabbak)

- a II. korcsoportban a szolfézs „A” és „B” tagozatos növendékek külön versenyeznek

III. korcsoport: általános iskolás 7. osztályos tanulók (vagy fiatalabbak)

IV. korcsoport: általános iskolás 8. osztályos tanulók (vagy fiatalabbak)

Jelentkezni lehet:

- csak írásbeli feladatokra
- írásbeli és szóbeli feladatokra

Azok a résztvevők, akik csak írásbeli versenyre jelentkeztek, a döntőbe jutás esetén is csak írásbeli feladatokban vehetnek részt.

Azok a tanulók, akik írásbeli és szóbeli versenyre jelentkeztek, megfelelő indok mellett, a zsűrivel egyeztetve módosíthatnak a választott kategórián a döntőbe való nevezéskor úgy, hogy csak az írásbeli versenyen indulnak. (Csak szóbeli kategória nincs!)

Mindkét kategóriában jelentkezhetnek a döntőbe jutott növendékek a népdaléneklési versenyre is.

Jelentkezni az elődöntőre és (továbbjutás esetén) a döntőre is külön kell.

Elődöntő nevezési határideje: 2024. december 16.

Döntő nevezési határideje: 2025. február 14.

A nevezési határidőt be kell tartani!

A versenyre a szolfézstanárok jelentkeztetik növendékeiket – a határidő betartásával, online felületen (www.jardanyiverseny.hu) – a tanulókkal, szülőkkel való egyeztetést követően.

A versenyt rendező Járdányi Pál Zeneiskola visszaigazolja a jelentkezők névsorát. A versenyzőket delegáló zeneiskola intézményvezetője ezt aláírásával, illetve körpecséttel hitelesíti és visszajuttatja a versenyszervezőknek.

Az elődöntő a kerületi zeneiskolákban kerül megrendezésre az alábbiak szerint:

A kerületi zeneiskolák szervezhetik egy helyszínre több kerület növendékeinek az elődöntőt. Ez esetben erről tájékoztatják a versenyt szervező intézményt.

Az elődöntő feladatlapjait és a tanári példányokat a versenyt szervező zeneiskola e-mailben elküldi az intézményvezetők részére, akik az elődöntőn a megfelelő példányszámban átadják azokat a kollégáknak.

Az írásbeli fordulóban a versenyen induló növendék tanára nem diktálhat és az írásbeli ideje alatt a teremben nem tartózkodhat, dolgozatát nem javíthatja.

Az írásbeli ideje 60 perc.

A szóbeli fordulóban három tanár hallgatja meg a versenyzőket, és a verseny zsűrije által meghatározott pontozás szerint értékeli teljesítményüket. A három tanár között nem lehet olyan kolléga, akinek a szóbeli fordulóban indul növendéke.

A szolfézs tanszakvezetők az elődöntőt követően 2025. február 4-ig eljuttatják (személyesen vagy postán)

a Járdányi Pál Zeneiskolába

- a jegyzőkönyvet, a résztvevő írásbelizők és szóbelizők névsorát
- a szóbeli pontszámokat és
- az útmutató alapján kijavított, **eredeti** feladatlapokat.

A javított **feladatlapokat a zsűri pontozza**, majd meghúzza a ponthatárt.

A döntő a Járdányi Pál Zeneiskolában kerül megrendezésre.

A döntőbe jutott növendékeket szolfézstanáraik jelentkeztetik – a határidő betartásával, online felületen (www.jardanyiverseny.hu) – a tanulókkal, szülőkkel való egyeztetést követően. Ekkor jelezhetik a Népdaléneklési Versenyen való részvételi szándékukat is.

A verseny követelményei a verseny honlapján megtalálhatóak.

Az elődöntő és döntő követelményei azonosak, a feladattípusok azonban kicsit eltérhetnek.

Értékelés:

Az elődöntő és a döntő értékelési szempontjai, módja a tanári példányokban és javítási útmutatókban találhatóak.

A versenyen kategóriánként 1. 2. és 3. díjat, valamint különdíjakat adhat ki a zsűri. A zsűri döntése végleges, az ellen fellebbezni nincs lehetőség.

A versenyzők jelentkezésükkel elfogadják a verseny szabályait, és tudomásul veszik, hogy adataikat a verseny szervezéséhez szükséges mértékben, például az elért eredmény közzétevése céljából felhasználják, s azokat, valamint a verseny folyamán készült felvételeket, médiaanyagokat a verseny honlapján – minden további egyeztetés nélkül – megjeleníthetik. Erről a szolfézstanárok tájékoztatják a tanulókat, szülőket.

A verseny megszervezésében, megrendezésében változás előfordulhat.

Sikeres felkészülést kívánunk!